
Vyjádření PRO Otu Dračku

Po přečtení vyjádření kolegy zastupitele Oty Dračky k výzvě starostky města obyvatelům 
našeho Sídliště ohledně nabídky společnosti TEPLOPRO CZ, s. r. o. si říkám, zda kolegovi 
jde o jádro věci nebo  o politikum před krajskými volbami.

Jsem jediným členem zastupitelstva bydlícím na Sídlišti a současně tedy i jediným 
zastupitelem čerpajícím teplo z BTS- zastupitelstvo má 15 členů a na Sídlišti bydlí zhruba 
třetina města-. Cítím tedy zvýšenou odpovědnost nad děním v této časti města i s ohledem na 
volební výsledek, kterého jsme zde dosáhli, který přesahoval 30% hlasů.

Společně s klubem zastupitelů za Koalici pro Benešov jsme na prvním řádném jednání tohoto 
volebního období v prosinci 2010, tedy ihned po nástupu do funkcí, iniciovali návrh na 
deklaratorní usnesení zastupitelstva, které zní takto "ZaM bere na vědomí návrh deklarace o 
záruce neprodat BTS s. r. o. v příštím volebním období, se kterým se členové ZaM plně 
ztotožňují. Zachování společnosti v majetku města je plně v zájmu města a jeho občanů."
Iniciovali jsme rovněž mimořádné jednání k BTS, protože nás zajímaly podrobnosti ohledně 
obrovského množství právních sporů mezi městem, potažmo BTS, a bývalým jednatelem, 
minoritním vlastníkem a radním města Ing. Jiřím Moravcem. Kontrolní výbor velmi složitě 
získával potřebné údaje, které se snažil zjistit, přičemž na jednání zastupitelstva 2. 11. 2011 
mi bylo jednatelem BTS řečeno, že už mi žádnou informaci nikdy neposkytne. Zvláštní 
přístup zástupce městské společnosti. Dokonce v rozporu s judikaturou českých soudů.

Upřímně jsem toho názoru, že jedním z viníků současného stavu města (at už společenské
atmosféry, tak finanční situace či koncepce rozvoje) ale rovněž také vysoké ceny tepla, je 
neschopnost domluvy s Ing. Moravcem na rozumném ukončení vleklých a místy předem 
ztracených soudních sporů. Nic tento názor nekoresponduje lépe než vyjádření právníka 
města i BTS Mgr. Milana Špičky, že s Ing. Moravcem si k jednomu stolu už nikdy nesedne-
v reakci na mou loňskou snahu být prostředníkem při snaze urovnat spory a začít normálně 
fungovat. Zde se již ztrácí ona líbivá slova dnešních představitelů města o renesanci klimatu, 
slušnosti, otevřenosti…

Cena tepla na Sídlišti je pro letošek kalkulována zhruba na 600 Kč/GJ. Jedná se o cenu ve 
srovnání například s Děčínem nižší, nicméně dostatečně vysokou na to, aby bylo v zájmu 
odběratelů jí snížit. Zde je tedy možná odpověd pro kolegu Dračku PRO koho… Pro 
obyvatele Sídliště…

Se zástupci společnosti TEPLOPRO CZ, s. r. o. jsem jednal v průběhu podzimu 2011 stejně 
jako se zástupci společenství vlastníků bytů i bytového družstva. Nabídku firmy TEPLOPRO 
s níž jinak pochopitelně nemám nic společného, považuji za seriozní a zajímavou z pohledu 
odběratele. Ve spoustě technických i smluvních parametrech naprosto nekoresponduje 
s tezemi kolegy Dračky. Takže se řečnicky táži, zda je kolega Ota Dračka neinformován, či 
jen účelově mate veřejnost. Z pohledu zastupitele jí vnímám jako zajímavý impuls směrem 
k vedení Benešovské teplárenské pro možné snížení ceny. Řekl jsem to na zastupitelstvu a zde 
to na papír opakuji, že účelem BTS není generovat zisk, nýbrž dodávat co nejlevnější možné 
teplo pro její odběratele.

Filip Ušák, zastupitel města 




